ATA Nº 2953
142ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

30 DE MAIO DE 2016
Aos trinta dias do mês de Maio de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 142ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice Presidente o Vereador MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, ROGÉRIO LODI, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, LUCAS ANTUNES e RILTON MUCARE. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 23 de maio de 2016. Foi APROVADA a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE. Leitura do Ofício GP n° 363/2016 (PCM 472) do Executivo, que encaminha Resposta ao Requerimento firmado pelos vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 379/2016 (PCM 481) do Executivo, que encaminha Resposta ao Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Leitura do Ofício GP n° 378/2016 (PCM 482) do Executivo, que encaminha Resposta ao Requerimento firmado pelo vereador Niles Zambelo Junior, referido ofício fica a disposição na secretaria da Casa para eventual consulta. Projeto de Lei Complementar N° 06/2016-L, que “Altera a Lei Complementar N° 120, de 06 de agosto de 2014, que institui a Contribuição de Iluminação Pública e dá outras providências”. Após a Leitura do Projeto o mesmo foi colocado em discussão. Apenas o vereador Niles usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores como objeto de deliberação.  REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho (PCM 474) requerendo ao Sr. Prefeito informações quanto à concessão de uso à empresa Caio Induscar. Colocado em discussão, os vereadores Manoel, Lelo, Zezinho, Edson, Peroto e Gervásio usaram da palavra. Colocado em votação, foi aprovado por maioria dos vereadores, com abstenção dos vereadores Lelo, Rilton e Lucas, sendo que os demais vereadores votaram a favor do requerimento. Requerimento firmado pelo vereador Claudecir Paschoal (PCM 475) requerendo ao Sr. Prefeito informações sobre a imóvel do município localizado na Rua Arthur Silva, esquina com a Rua Silvio Feltrin, no Bairro Recanto Regina. Colocado em discussão, apenas os vereadores Claudecir e Lelo usaram da palavra. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇÕES: Indicação Nº 126/2016 Protocolo: 479/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao DEPARTAMENTO DE LIMPEZA PÚBLICA para que seja feita REMOÇÃO DE GALHOS e ENTULHOS acumulados nas vias públicas do Bairro Jardim Nova Barra, especificamente da Rua Augusto da Silva, próximo ao n. 444. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 480), de autoria dos vereadores Christa Pelikan Teixeira e Niles Zambelo Junior, ao Senhor Prefeito, para que determine ao departamento competente a aquisição de uniformes para os socorristas da Prefeitura. Colocada em discussão apenas a vereadora Christa usou da palavra. Colocada em votação, foi aprovado por unanimidade dos vereadores. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 33/2016 (PCM 456) do SAAE que encaminha resposta a requerimento do vereador Niles Zambelo Junior. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Ofício da Casa da Criança de Barra Bonita (PCM 469) que traz resposta ao requerimento firmado pele vereador Claudecir Paschoal. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Leitura do Convite do Deputado Carlão Pignatari para a Sessão Solene com a finalidade de comemorar o Dia Mundial do Meio Ambiente e a Campanha Saneamento para Todos. O Convite fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Comunicado do Funda Nacional do Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de recursos para o Município. O comunicado fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Ofício n° 1126/2016-GP/GAB/GESTÃO/DGI, da Presidência da República manifestando apoio e cumprimentos ao Senhor Presidente Niles Zambelo Junior. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Ofício da Câmara Municipal de Pratânia encaminhando cópia da Moção de Apelo aprovada em sessão ordinária na data de 28 de março de 2016. O ofício fica a disposição na secretaria da Câmara para eventual consulta. Não havendo mais matérias para o expediente o Senhor Presidente passou para o USO DA PALAVRA, conforme inscrição os vereadores Christa e Claudecir usaram da palavra. Não havendo mais oradores inscritos passou-se para a ORDEM DO DIA: 1ª Discussão e votação do Projeto de Lei nº 15/2015, de autoria do Executivo, que “Autoriza a concessão dos incentivos previstos na Lei Municipal n° 3053, de 02 de maio de 2013, à empresa que especifica”. Após a leitura dos novos Pareceres do Jurídico da casa e das Comissões foi colocado em discussão. Apenas o vereador Rilton usou da palavra. Como todos os pareceres são contrários ao projeto este fica prejudicado e será arquivado. 2ª Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar n° 05/2016-L, de autoria da Mesa, que “Altera o plano de empregos, carreiras e remuneração da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. 1ª Discussão e votação do Projeto de Resolução n° 01/2016, de autoria da Mesa, que “Regulamenta a Avaliação Anual de Desempenho Funcional na Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita e dá outras providências”. – Nova Redação. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para a Explicação Pessoal, o SENHOR PRESIDENTE declarou encerrada a sessão marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 06 de junho de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
